
Regione Siciliana 
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

Città di Castelvetrano 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 

VERBALE N.05 del 13.03.2026 

L'anno duemilaventisei il giorno 13 del mese di Marzo in prima convocazione alle ore 12,00ed 

occorrendo in seconda convocazione alle ore 13,00 in Castelvetrano, presso la sede di via della 

Rosa del Comune di Castelvetrano, 

 
Verbale della IV Commissione Consiliare-Seconda convocazione 
Data: 13 Marzo 2026 
Ora di inizio: ore 13 
Presidenza: Cons.Pellerito 

Segretario verbalizzante: Cons. Marchese 

 

☐ 

Presenti 

·Consiglieri: Marchese,Pellerito,Craparotta,Roccolino, Catalanotto 

 
Assenti 

.Consiglieri: Di Bella,Viola 

Ordine del giorno: 

1) Lettura e presa d'atto verbale precedente 

2) Organizzazione Domenica ecologica in C.so V.Emamuele a Castelvetrano  

3) Invito per gli assessori Salvatore Ingrasciotta e Rosalia Ventimiglia  
 

4) Varie ed eventuali 

 

Svolgimento della seduta: 

La Presidente Pellerito apre la seduta alle ore 13 dichiarando valida la riunione in 2^ 

convocazione, non essendo stato raggiunto il numero legale in 1^ convocazione. 

Svolgimento della seduta: 

La presidente Pellerito preleva il punto varie ed eventuali e per prendere atto delle dimissioni del 

vice-presidente Craparotta e per procedere all’elezione del nuovo Vice-presidente della 4^ 

Commissione, viene proposta candidata al ruolo di Vice-presidente la consigliera Marchese che 

viene eletta con 4 voti favorevoli. 

Presente alla seduta l'assessore Ingrasciotta. Assente l 'assessore Ventimiglia. 

 



Il presidente spiega all'assessore e  alla Commissione che vuole organizzare la pedalata ecologica 

di Domenica con attività per dare uno scopo educativo al progetto. 

Si invita, pertanto,  l 'assessore Ingrasciotta a voler provvedere in ordine all 'organizzazione logistica con 
la polizia municipale. 
L 'assessore spiega che vi e' una revisione del nuovo regolamento del traffico, quindi e' assolutamente 
importante come esperimento nel centro storico. E' fattibile come cosa se il percorso parte proprio da 
Piazza Matteotti fino al sistema delle Piazze e Piazza Principe di Piemonte. 
 
Il Consigliere Catalanotto entra alle 13,10 
 
Il Consigliere Craparotta chiede di avere tutti i regolamenti che devono essere esitati nella prossima 
seduta dopo aver ricevuto i solleciti da parte del Presidente del Consiglio Celia. 
 
Prossimo punto da inserire in commissione : 
1)Esitare i Regolamenti sollecitati 
2 La)Commissione propone come giornata della passeggiata ecologica il 12 aprile, invitando alla stessa un 
rappresentante della Plastic-free,Lega Ambiente  
3)Predisporre la bozza  del programma da inviare agli uffici competenti. 
4)Convocare Assessore Monia Rubbino 
Si rinvia a venerdi 20 ore 12,00  
Si dá seguito alla programmazione dei lavori della Commissione a partire dalla prossima seduta, con la 
convocazione dell'assessore sopra citato. 
 
 
Il Presidente chiude i lavori della Commissione alle 13,30 ringraziando i presenti.  
 

 
F/to F/to 
Il Segretario V/erbalizzante                                   II Presidente 

consigliere Marchese Gabriella                                AVV.Vita Alba Pellerito                    



  


